## Старт Победы!» - в Ижевске проходит Зимняя Спартакиада среди работников группы компаний ООО «Газпром межрегионгаз»



В Ижевске состоялась торжественная церемония открытия Зимней Спартакиады среди работников группы компаний ООО «Газпром межрегионгаз», посвященная празднованию 75-летия Великой Победы. В Спартакиаде примут участие более 250 сотрудников газовых компаний из 37 регионов РФ.

В церемонии открытия принял участие

заместитель генерального директора ООО «Газпром межрегионгаз» по управлению персоналом и общим вопросам, Председатель организационного комитета Спартакиады Сергей Табачук, который зачитал приветственный адрес генерального директора ООО «Газпром межрегионгаз» Сергея Густова. «Убежден, что спорт объединяет людей и укрепляет сотрудничество, а



удмуртское гостеприимство создаст участникам благоприятные условия для новых побед и достижения отличных спортивных результатов. Желаю спортсменам честной игры, а болельщикам положительных эмоций и незабываемых впечатлений!», - сообщается в приветственном слове Сергея Густова.

Отметим, волгоградский регион на Спартакиаде представляет совместная команда РГК и ГРО, в которую вошла сотрудница ООО «Газпром межрегионгаз Волгоград» Ольга Столярова. Она принимает участие в соревнованиях по пулевой стрельбе.



В ближайшие три дня газовикам предстоят состязания в лыжных гонках (классический и свободный ход), пулевой стрельбе и мини-футболе.

Подведение итогов, торжественное закрытие Спартакиады и вручение наград победителям состоятся 27 февраля 2020 г.